

Förderer und Freunde der DPSG Stamm Alzenau e.V.

z.Hd. Ulrich Erwin, Buchbergstr. 5, 63755 Alzenau-Albstadt foederverein@dpsg-alzenau.de; www.dpsg-alzenau.de

Antrag auf Mitgliedschaft

Hiermit beantrage ich die Mitgliedscha	aft im "Förderer und Freunde der DPSG Alzenau e.V."
Name:	Vorname:
Geb. Datum:	Tel. (Festnetz/mobil):
Straße & Hausnr.:	PLZ, Wohnort:
Email:	
aktuellen Version an. Sie kann jederzeit üb Informationspflichten gemäß Artikel 13, 14 Der Mitgliedsbeitrag beläuft sich auf derze Ich bin damit einverstanden, dass die Veranstaltungen, Feierlichkeiten u.ä.	atzung der "Förderer und Freunde der DPSG Alzenau e.V. " in der jeweils der den Vereinsvorstand bezogen werden. Die umseitig abgedruckten 4 DSGVO habe ich gelesen und zur Kenntnis genommen. eit 30,00 € pro Jahr. e vorgenannten Kontaktdaten zu Vereinszwecken (z.B. zur In-formation über durch den Verein verarbeitet werden dürfen. Mir ist bekannt, dass ich die g der vorbenannten Angaben jederzeit, ganz oder teilweise mit Wirkung für
Ort, Datum	Unterschrift
	bei Minderjährigen Unterschrift des Erziehungsberechtigtem
Erteilung einer Einzugsermächtigu	ng und eines SEPA-Lastschriftmandats
Zahlungsempfänger: Gläubiger-Identifikationsnummer:	Förderer und Freunde der DPSG Stamm Alzenau e.V. z.Hd. Ulrich Erwin, Buchbergstr. 5, 63755 Alzenau-Albstadt DE86ZZZ00000156046
Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich Alzenau e.V. auf mein Konto gezogenen L Die Kontobelastung (Fälligkeitsdatum) des <u>Hinweis:</u> Ich kann innerhalb von acht Wo	der DPSG Stamm Alzenau e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels mein Kreditinstitut an, die vom Förderer und Freunde der DPSG Stamm astschriften einzulösen. In nebenstehenden Betrages erfolgt im Oktober jeden Jahres. In ochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten abei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Kreditinstitut:	Kontoinhaber:
IBAN:	
Ort Datum	Unterchrift

Seite 1 von 3

IBAN: DE95 7955 0000 0240 0361 52



Förderer und Freunde der DPSG Stamm Alzenau e.V.

z.Hd. Ulrich Erwin, Buchbergstr. 5, 63755 Alzenau-Albstadt foederverein@dpsg-alzenau.de; www.dpsg-alzenau.de

Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen:

Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen von Veranstaltungen des "Förderer und Freunde der DPSG Stamm Alzenau e.V." angefertigt und z.B. in regionalen Pressererzeugnissen wie Main-Echo/ Pfarrbrief oder auf der Homepage bzw. Facebook-Seite des Vereins bzw. der DPSG Alzenau, veröffentlicht werden dürfen.

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Aufnahmen meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Ve-ränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Die Einwilligung gilt zeitlich unbeschränkt, bis zu ihrem Widerruf. Die Einwilligung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Verein erfolgen. Er ist zu richten an:

> "Förderer und Freunde der DPSG Stamm Alzenau e.V." z.Hd. Ulrich Erwin, Buchbergstr. 5, 63755 Alzenau-Albstadt, foerderverein@dpsg-alzenau.de

Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Foto- und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den "Förderer und Freunde der DPSG Stamm Alzenau e.V." nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos kopiert oder verändert haben könnten. Der "Förderer und Freunde der DPSG Stamm Alzenau e.V." kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.

Ort, Datum	Unterschrift	
Bei Minderjährigen, die das 14. die Einwilligung des/der gesetzl	. Lebensjahr nicht vollendet haben, ist neben der Einwilligung lichen Vertreter erforderlich.	; des Minderjährigen auch
	igungserklärung zur Veröffentlichung der Personenbilder und ind mit der Veröffentlichung einverstanden.	Videoaufzeichnungen zu
Vor- und Nachname/n des/der	gesetzlichen Vertreter/s:	
Ort, Datum	Unterschrift	

Förderer und Freunde der DPSG Stamm Alzenau e.V.

IBAN: DE95 7955 0000 0240 0361 52 **BIC: BYLADEM1ASA**



Förderer und Freunde der DPSG Stamm Alzenau e.V.

z.Hd. Ulrich Erwin, Buchbergstr. 5, 63755 Alzenau-Albstadt foederverein@dpsg-alzenau.de; www.dpsg-alzenau.de

Informationspflichten nach Artikel 13 und 14 DSGVO

Nach Artikel 13und 14 DSGVO hat der Verantwortliche einer betroffenen Person, deren Daten er verarbeitet, die in den Artikeln genannten Informationen bereit zu stellen. Dieser Informationspflicht kommt dieses Merkblatt nach.

1. Namen und Kontaktdaten des Verantwortlichen sowie gegebenenfalls seiner Vertreter:

Förderer und Freund der DPSG Stamm Alzenau e.V., gesetzlich vertreten durch den Vorstand nach § 26 BGB. Herr Ulrich Erwin, Buchbergstr. 5, 63755 Alzenau-Albstadt. E-Mail: foerderverein@dpsg-alzenau.de

2. Zwecke, für die personenbezogenen Daten verarbeitet werden:

Die personenbezogenen Daten werden für die Durchführung des Mitgliedschaftsver-hältnisses verarbeitet (z.B. Einladung zu Versammlungen, Organisation von Veran-staltungen, Beitragseinzug).

Darüber hinaus können personenbezogene Daten im Zusammenhang mit Veranstal-tungen des "Förderer und Freunde der DPSG Stamm Alzenau e.V." auf der Internet-seite der DPSG Alzenau sowie im Auftritt der DPSG Alzenau in sozialen Medien veröffentlicht und an lokale Printmedien übermittelt werden.

3. Rechtsgrundlagen, auf Grund derer die Verarbeitung erfolgt:

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt in der Regel aufgrund der Erforderlichkeit zur Erfüllung eines Vertrages gemäß Artikel 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO. Bei dem Vertragsverhältnissen handelt es sich um das Mitgliedschaftsverhältnis im Verein "Förderer und Freunde der DPSG Stamm Alzenau e.V.".

Werde personenbezogene Daten erhoben, ohne dass die Verarbeitung zur Erfüllung des Vertrages erforderlich ist, erfolgt die Verarbeitung aufgrund einer Einwilligung nach Artikel 6 Abs. 1 lit. a) i.V.m. Artikel 7 DSGVO.

Die Veröffentlichung personenbezogener Daten im Internet oder in lokalen Print-medien erfolgt zur Wahrung berechtigter Interessen des Vereins (vgl. Artikel 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO). Das berechtigte Interesse des Vereins besteht in der Information der Öffentlichkeit durch Berichtserstattung über die Aktivitäten des Vereins.

4. Weitergabe der personenbezogenen Daten:

Die Daten der Bankverbindung der Mitglieder werden zum Zwecke des Beitragsein-zugs an die Sparkasse Alzenau weitergeleitet. Im Übrigen findet eine Weitergabe der Daten nicht statt.

5. Dauer, für die die personenbezogenen Daten gespeichert werden oder, falls dies nicht möglich ist, die Kriterien für die Festlegung der Dauer:

Die personenbezogenen Daten werden für die Dauer der Mitgliedschaft gespeichert. Mit Beendigung der Mitgliedschaft werden die Datenkategorien gemäß den gesetzli-chen Aufbewahrungsfristen vorgehalten und dann gelöscht. In der Zeit zwischen Beendigung der Mitgliedschaft und der Löschung wird die Verarbeitung dieser Daten eingeschränkt.

6. Der betroffenen Person stehen unter den in den Artikeln jeweils genannten Voraussetzungen die nachfolgenden Rechte zu:

- das Recht auf Auskunft nach Artikel 15 DSGVO,
- das Recht auf Berichtigung nach Artikel 16 DSGVO,
- das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO,
- das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO,
- das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Artikel 20 DSGVO,
- das Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO,
- das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Artikel 77 DSGVO
- das Recht, eine erteilte Einwilligung jederzeit widerrufen zu können, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verar-beitung hierdurch berührt wird.

7. Die Quelle, aus der die personenbezogenen Daten stammen:

Die personenbezogenen Daten werden grundsätzlich im Rahmen des Erwerbs der Mitgliedschaft erhoben.

Ende der Informationspflicht

Stand: Mai 2018

Förderer und Freunde der DPSG Stamm Alzenau e.V. Seite 3 von 3 IBAN: DE95 7955 0000 0240 0361 52 **BIC: BYLADEM1ASA**